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THÔNG BÁO

Về địa điểm, thời gian tổ chức khai mạc Sàn giao dịch việc làm 
huyện Đại Lộc năm 2018

Để thực hiện tốt Đề án giải quyết việc làm, đào tạo nghề và xuất khẩu lao động của tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2015-2020 trên địa bàn huyện Đại Lộc, nhất là đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm mới cho người lao động, giảm thiểu tỷ lệ lao động nông nhàn và thất nghiệp tại địa phương, UBND huyện Đại Lộc phối hợp với Trung tâm Dịch vụ việc làm thuộc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh Quảng Nam tổ chức "Sàn giao dịch việc làm huyện Đại Lộc năm 2018". 
* Thời gian: Khai mạc vào lúc 07 giờ 30 phút ngày 27/02/2018.
* Địa điểm: Tại Sân ngã tư Ái Nghĩa, huyện Đại Lộc (Khu 7 – Thị trấn Ái Nghĩa – Huyện Đại Lộc).


- "Sàn giao dịch việc làm huyện Đại Lộc năm 2018" là nơi cung cấp thông tin về đào tạo nghề tại các trung tâm và trường dạy nghề trên địa bàn tỉnh; về tuyển dụng lao động, tìm kiếm việc làm tại các doanh nghiệp trong tỉnh Quảng Nam và các tỉnh thành trong cả nước; xuất khẩu lao động đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài như: Hàn Quốc, Nhật Bản, Qatar, các Tiểu Vương quốc Ả Rập Thống nhất (UEA), Đài Loan, Malaysia và một số nước ở khu vực Đông Nam Á.
- Đây là cơ hội cho các doanh nghiệp và người lao động trực tiếp gặp gỡ, đối thoại, trao đổi thông tin nhằm giúp cho người lao động tìm kiếm được nơi học nghề lý tưởng, lựa chọn ngành nghề làm việc phù hợp với khả năng sức khỏe, trình độ chuyên môn, tay nghề, điều kiện môi trường làm việc và mức thu nhập. Đồng thời, các doanh nghiệp cũng chọn được những ứng cử viên hợp lý cho vị trí cần tuyển dụng.
- Đề nghị các bạn đoàn viên thanh niên, học sinh và người lao động khi tham gia "Sàn giao dịch việc làm huyện Đại Lộc năm 2018" cần chuẩn bị đầy đủ hồ sơ xin việc để được các doanh nghiệp phỏng vấn và tiếp nhận hồ sơ khi đủ điều kiện.
Ban tổ chức "Sàn giao dịch việc làm huyện Đại Lộc năm 2018" xin thông báo./.
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