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THÔNG BÁO

Tổ chức lễ viếng Đền Tưởng niệm Trường An, Đài Chiến thắng 

Thượng Đức, Nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn và treo cờ Tổ quốc 
kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh - Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2016)


Nhân kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2016), UBND huyện thông báo việc tổ chức lễ viếng Đền Tưởng niệm Trường An, Đài Chiến thắng Thượng Đức, Nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn và treo cờ Tổ quốc như sau:


1. Tổ chức lễ viếng Đền Tưởng niệm Trường An

- Thời gian: 16 giờ 30 phút, ngày 25 tháng 7 năm 2016.


- Thành phần: 

+ Ban chấp hành Đảng bộ huyện, Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện; Thủ trưởng, Phó Thủ trưởng và toàn thể cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan, ban ngành, đoàn thể của huyện, các cơ quan của Trung ương, tỉnh đóng trên địa bàn huyện.

+ Các xã vùng C: Đại Quang, Đại Nghĩa, Thị trấn Ái Nghĩa, Đại Hòa, Đại An, Đại Hiệp, mỗi xã thành lập Đoàn đại biểu gồm đại diện Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN và các ban ngành ở xã để tham dự lễ viếng.

2. Lễ viếng Đài Chiến thắng Thượng Đức
- Thời gian: 16 giờ 30 phút, ngày 25 tháng 7 năm 2016.

- Thành phần: Ban chấp hành Đảng bộ, Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN, các ban ngành, đoàn thể của 2 xã Đại Lãnh, Đại Hưng.
3. Lễ viếng Nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn
Tùy điều kiện từng xã, thị trấn quy định về thời gian và thành phần tham dự lễ viếng nghĩa trang liệt sỹ địa phương mình.
4. Phân công chuẩn bị
- Trung tâm Văn hóa - Thể thao huyện chịu trách nhiệm dọn vệ sinh khu vực Đền, chuẩn bị hình thức, âm thanh và tổ chức lễ viếng Đền tưởng niệm Trường An.

- Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện chuẩn bị vòng hoa, hương đèn phục vụ lễ viếng Đền tưởng niệm Trường An.
- UBND xã Đại Lãnh chịu trách nhiệm dọn vệ sinh khu vực Đài Chiến thắng Thượng Đức, chuẩn bị các điều kiện cần thiết, thông báo rộng rãi và tổ chức cho cán bộ 2 xã Đại Lãnh, Đại Hưng tham dự lễ viếng Đài Chiến thắng Thượng Đức; UBND xã Đại Hưng có trách nhiệm thông báo và tổ chức đoàn đại biểu của địa phương mình tham dự lễ viếng Đài chiến thắng Thượng Đức.

- UBND các xã, thị trấn tổ chức dọn vệ sinh khu vực nghĩa trang và tổ chức để cán bộ và nhân dân viếng nghĩa trang liệt sỹ địa phương mình.

- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có kế hoạch tổ chức cho cán bộ, công chức đơn vị mình tham dự lễ viếng Đền Tưởng niệm Trường An.


- Các cơ quan, đơn vị, trường học, doanh nghiệp, bệnh viện, các đơn vị lực lượng vũ trang đóng trên địa bàn huyện (gọi chung là cơ quan, đơn vị) treo cờ Tổ quốc, băng rôn, cờ hoa; tất cả nhà ở nhân dân treo cờ Tổ quốc trong 02 ngày 26/7/2016 và 27/7/2016.


Trên đây là Thông báo tổ chức lễ viếng Đền tưởng niệm Trường An, Đài Chiến thắng Thượng Đức, nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn và treo cờ Tổ quốc nhân kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2016), UBND huyện yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương tổ chức thực hiện nghiêm túc tinh thần thông báo này./.
	Nơi nhận:

- TV HU, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể ở huyện,

- Các cơ quan TW, tỉnh trên địa bàn huyện;
- UBND các xã, thị trấn;

- Đài TT - TH huyện;

- Lưu VT, VX.
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