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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN ĐẠI LỘC


Số:        /NQ-HĐND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đại Lộc, ngày        tháng        năm 2025



NGHỊ QUYẾT
Về quyết định điều chỉnh chủ trương đầu tư 
công trình Trụ sở Công an xã Đại Hòa
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐẠI LỘC
KHÓA XII, KỲ HỌP THỨ 20
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;

Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 29/11/2024;
Căn cứ Luật Xây dựng ngày 18/6/2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng ngày 17/06/2020;

Căn cứ Luật Ngân sách nhà nước ngày 25/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Chứng khoán, Luật Kế toán, Luật Kiểm toán độc lập, Luật Ngân sách nhà nước, Luật Quản lý, sử dụng tài sản công, Luật Quản lý thuế, Luật Thuế thu nhập cá nhân, Luật Dự trữ quốc gia, Luật xử lý vi phạm hành chính;

Căn cứ Nghị định số 163/2016/NĐ-CP ngày 21/12/2016 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Ngân sách nhà nước;

Căn cứ Nghị quyết số 01/NQ-HĐND ngày 28/3/2024 của HĐND huyện Đại Lộc về điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025;

Căn cứ Nghị quyết số 41/NQ-HĐND ngày 19/12/2024 của HĐND huyện Đại Lộc về quyết định chủ trương đầu tư một số dự án xây dựng Trụ sở Công an xã, thị trấn thuộc Công an tỉnh Quảng Nam trên địa bàn huyện Đại Lộc năm 2025;

Xét Tờ trình số 21/TTr-UBND ngày 11/02/2025 của UBND huyện đề nghị thống nhất điều chỉnh chủ trương đầu tư Trụ sở Công an xã Đại Hòa; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội của HĐND huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu HĐND huyện tại kỳ họp.
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Thống nhất thông qua điều chỉnh chủ trương đầu tư công trình Trụ sở Công an xã Đại Hòa, cụ thể như sau:
I. Điều chỉnh tổng mức đầu tư:

- Tổng mức dự án đầu tư đã được HĐND huyện thông qua tại Nghị quyết số 01/NQ-HĐND ngày 28/3/2024 và phê duyệt chủ trương đầu tư tại Nghị quyết số 41/NQ-HĐND ngày 19/12/2024 là 3.778.000.000 đồng gồm ngân sách tỉnh 2.644.600.000 đồng, ngân sách huyện 1.133.400.000 đồng.

Nay điều chỉnh thành: Tổng mức đầu tư là 4.137.000.000 đồng gồm ngân sách tỉnh là 2.644.600.000 đồng, ngân sách huyện 1.492.400.000 đồng.

- Nguồn vốn ngân sách huyện bổ sung là: 359.000.000 đồng.

- Lý do điều chỉnh: Theo kết quả báo cáo khảo sát địa chất của đơn vị tư vấn thiết kế Công ty cổ phần Tâm Giao: địa chất công trình có nền đất yếu nên thay đổi phương án từ móng đơn, móng đôi qua phương án móng cọc nên chi phí đầu tư vượt so với tổng mức đầu tư ban đầu là 359.000.000 đồng.

II. Điều chỉnh quy mô đầu tư: 

Quy mô đầu tư đã được phê duyệt: Căn cứ phương án thiết kế mẫu theo hướng dẫn của Công an tỉnh, được Sở Xây dựng thẩm định và ban hành thiết kế mẫu theo quy định.

Nay điều chỉnh thành: Căn cứ phương án thiết kế mẫu theo hướng dẫn của Công an tỉnh, được Sở Xây dựng thẩm định và ban hành thiết kế mẫu theo quy định và sử dụng phương án móng cọc cho khối nhà làm việc, ăn, ở doanh trại.
III. Nội dung chủ trương đầu tư sau điều chỉnh:

1. Mục tiêu đầu tư:

- Xây dựng trụ sở Công an xã đảm bảo điều kiện làm việc, sinh hoạt, ở thường trực, nơi tiếp dân, tạm giữ hành chính, lưu trữ, bảo quản vật chứng, .... và các hạng mục thiết yếu khác theo quy định trước mắt và lâu dài khi tăng biên chế; đồng thời khi có tình huống phức tạp về ANTT trên địa bàn cần huy động nhiều lực lượng để tăng cường thường trực tại Công an xã.

- Đảm bảo cơ sở vật chất, phương tiện, vũ khí, công cụ hỗ trợ, ... phục vụ công tác chiến đấu, xây dựng lực lượng, sinh hoạt, thông tin liên lạc, phòng chống thiên tai, dịch bệnh, tham gia PCCC và cứu nạn cứu hộ... tại địa phương.

2. Quy mô đầu tư: 

- Căn cứ phương án thiết kế mẫu theo hướng dẫn của Công an tỉnh, được Sở Xây dựng thẩm định và ban hành thiết kế mẫu theo quy định và sử dụng phương án móng cọc cho khối nhà làm việc, ăn, ở doanh trại.
- Loại và cấp công trình: Công trình dân dụng, cấp III. 

3. Dự án nhóm: C

4. Tổng mức đầu tư dự án: 4.137.000.000 đồng (Bằng chữ: Bốn tỷ, một trăm ba mươi bảy triệu đồng).
5. Nguồn vốn đầu tư: 

- Ngân sách tỉnh hỗ trợ 70% theo định mức của Nghị quyết 59/NQ-HĐND ngày 29/9/2021 của HĐND tỉnh Quảng Nam: 2.644.600.000 đồng.

- Ngân sách huyện (phần còn lại): 1.492.400.000 đồng.
6. Địa điểm thực hiện: Xã Đại Hòa, huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam.

7. Thời gian thực hiện dự án: Năm 2025 - 2026.


Điều 2. Tổ chức thực hiện

1. Giao UBND huyện triển khai thực hiện Nghị quyết này; chỉ đạo các cơ quan, đơn vị có liên quan hoàn thành các thủ tục đầu tư theo quy định pháp luật.
2. Thường trực HĐND, các Ban của HĐND, Tổ đại biểu HĐND, các đại biểu HĐND huyện giám sát việc thực hiện Nghị quyết.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đại Lộc khóa XII, kỳ họp thứ 20 thông qua ngày 18 tháng  02 năm 2025./.

	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;
       
- Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Quảng Nam;

- Thường trực Huyện ủy;

- TT HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;

- Đại biểu HĐND huyện;

- Các cơ quan, đơn vị liên quan;

- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- CPVP;

- Lưu: VT, CVHĐ.
	CHỦ TỊCH

Nguyễn Hảo


DỰ THẢO
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